

Debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium

Tájékoztató a tankönyvellátás rendjéről

A 2016/2017. tanév tankönyvellátásának részletes menete a tankönyvrendelet (17/2014. (III. 12.) EMMI rendelet) alapján.

Az iskolai tankönyvellátás rendje

2016. április 14-ig az iskola elkészíti a használni kívánt tankönyvek listáját. A tankönyvigénylő lapot a tanulók osztályfőnökeiktől kapják meg vagy a honlapról letölthető, így a szülők számára is megismerhető.

2016. április 18-ig a szülők megkapják a jövő évi tankönyvigénylő lapot, melyen nyilatkozniuk kell, hogy mely könyveket kérik és melyeket nem.

A rendelőlapon leadásának határideje 2016. április 22.

A határidő elmulasztása esetén az iskola nem garantálja a listán szereplő tankönyvek beszerzését a tanuló számára.

A KELLO honlapján elérhető a publikus webshop, amelyen keresztül bárki megvásárolhat tankönyveket saját részre (<http://webshop.kello.hu/>).

Kedvezményes tankönyvellátás igénylése

A szülő az iskola által kiadott Nyilatkozaton (tankönyvigénylő lap hátoldalán) jelezheti igényét a normatív kedvezmény igénybevételére. A Nyilatkozatot az iskola minden tanulója az osztályfőnökétől kapja meg, és viszi haza, hogy a szülő nyilatkozhasson, de honlapunkról is letölthető. Az aláírt Nyilatkozat visszaküldési határideje 2016. április 22.

Az iskola a felmérés alapján megállapítja, hogy hány tanuló esetében kell biztosítani a köznevelési törvény szerinti ingyenes tankönyveket, illetve hány tanuló esetében kell biztosítani a tankönyvtörvény szerinti normatív kedvezményt.

A normatív kedvezményre való jogosultságot igazoló okmányok bemutatásának határideje 2016. június 10. A határidő elmulasztása jogvesztő, kivéve, ha az igényjogosultság feltételei ez után alakulnak ki. Az igazolásnak érvényesnek kell lennie 2016. 10. 01. napon.

A felmérés eredményéről az igazgató minden év június 15-ig tájékoztatja a nevelőtestületet, az iskolaszéket, az iskolai szülői szervezetet és az iskolai diákönkormányzatot.

Az iskola igazgatója minden év június 17-ig meghatározza az iskolai tankönyvellátás rendjét, és erről tájékoztatja a szülőt, vagy a nagykorú cselekvőképes tanulót.

A tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi, többször módosított XXXVII. törvény 8. § (4) bekezdése alapján normatív támogatásban részesülhet az a tanuló, aki

- a) tartósan beteg,
- b) a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi, vagy beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd,
- c) három vagy több kiskorú, illetve eltartott gyermeket nevelő családban él,
- d) nagykorú és saját jogán iskoláztatási támogatásra jogosult,
- e) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy
- f) gyermekvédelmi gondoskodás keretében nevelésbe vett vagy utógondozói ellátásban részesül.

A kedvezményes tankönyvek biztosítása

Az ingyenes tankönyveket iskolánk könyvtári kölcsönzéssel tudja biztosítani. Tanév végén a könyvtárból kölcsönzött könyveket visszakerjűk.

Amennyiben a tankönyvek elvesznek, vagy megrongálódnak, azok árát tanév végén meg kell téríteni.

Debrecen, 2016. április 14.


.....
Dr. Molnárné Szecskó Ágnes
intézményvezető